

Sistema di gestione in accordo a

ISO 9001: 2015

L'ente di certificazione TÜV NORD CERT GmbH conferma con la presente, come risultato dell'audit, della valutazione e della decisione di certificazione effettuati secondo la norma ISO/IEC 17021-1:2015, che l'organizzazione

SERVIZI COMUNALI S.p.A.

Sede legale: Via Suardo, 14/A 24067 Sarnico (BG) Italia

con le sedi in allegato

utilizza un sistema di gestione che soddisfa i requisiti della norma ISO 9001 : 2015, e che tale conformità sarà sottoposta a sorveglianza durante il periodo di validità del certificato pari a 3 anni.

Campo d'applicazione

Erogazione di servizi di igiene ambientale (raccolta e trasporto di rifiuti solidi urbani e assimilabili; raccolta e trasporto di rifiuti speciali pericolosi e non pericolosi, commercio e intermediazione di rifiuti pericolosi e non senza detenzione; spazzamento e lavaggio strade; gestione Centri di Raccolta).

Servizio di gestione tributi locali.

Gestione amministrativa dei servizi di igiene ambientale.

N° di registrazione del certificato 44 100 20410055 Rapporto di audit n° 24304/2023 Valido dal 20-06-2023
Valido fino al 19-06-2026
Prima certificazione 20-06-2005

Ente di Certificazione del TÜV NORD CERT GmbH

Bologna, 19-06-2023

TÜV NORD CERT GmbH

Am TÜV 1

45307 Essen

www.tuev-nord-cert.com







Sistema di gestione in accordo a

ISO 14001: 2015

L'ente di certificazione TÜV NORD CERT GmbH conferma con la presente, come risultato dell'audit, della valutazione e della decisione di certificazione effettuati secondo la norma ISO/IEC 17021-1:2015, che l'organizzazione

SERVIZI COMUNALI S.p.A.

Sede legale: Via Suardo, 14/A 24067 Sarnico (BG) Italia

con le sedi in allegato

utilizza un sistema di gestione che soddisfa i requisiti della norma ISO 14001 : 2015, e che tale conformità sarà sottoposta a sorveglianza durante il periodo di validità del certificato pari a 3 anni.

Campo d'applicazione

Erogazione di servizi di igiene ambientale (raccolta e trasporto di rifiuti solidi urbani e assimilabili; raccolta e trasporto di rifiuti speciali pericolosi e non pericolosi, commercio e intermediazione di rifiuti pericolosi e non senza detenzione; spazzamento e lavaggio strade; gestione Centri di Raccolta).

Servizio di gestione tributi locali.

Gestione amministrativa dei servizi di igiene ambientale.

N° di registrazione del certificato 44 104 20410055 Rapporto di audit n° 24304/2023 Valido dal 20-06-2023 Valido fino al 19-06-2026 Prima certificazione 13-10-2006

Ente di Certificazione

del TÜV NORD CERT GmbH

Bologna, 19-06-2023

TÜV NORD CERT GmbH

Am TÜV 1

45307 Essen

www.tuev-nord-cert.com







Sistema di gestione in accordo a

ISO 45001: 2018

L'ente di certificazione TÜV NORD CERT GmbH conferma con la presente, come risultato dell'audit, della valutazione e della decisione di certificazione effettuati secondo la norma ISO/IEC 17021-1:2015, che l'organizzazione

SERVIZI COMUNALI S.p.A.

Sede legale: Via Suardo, 14/A 24067 Sarnico (BG) Italia

con le sedi in allegato

utilizza un sistema di gestione che soddisfa i requisiti della norma ISO 45001 : 2018, e che tale conformità sarà sottoposta a sorveglianza durante il periodo di validità del certificato pari a 3 anni.

Campo d'applicazione

Erogazione di servizi di igiene ambientale (raccolta e trasporto di rifiuti solidi urbani e assimilabili; raccolta e trasporto di rifiuti speciali pericolosi e non pericolosi, commercio e intermediazione di rifiuti pericolosi e non senza detenzione; spazzamento e lavaggio strade; gestione Centri di Raccolta).

Servizio di gestione tributi locali.

Gestione amministrativa dei servizi di igiene ambientale.

N° di registrazione del certificato 44 126 20410055 Rapporto di audit n° 24304/2023 Valido dal 20-06-2023 Valido fino al 19-06-2026 Prima certificazione 09-08-2019

Ente di Certificazione del TÜV NORD CERT GmbH

Bologna, 19-06-2023

TÜV NORD CERT GmbH

Am TÜV 1

45307 Essen

www.tuev-nord-cert.com





Certificato di Registrazione

Registration Certificate



SERVIZI COMUNALI S.P.A.

Via Suardo, 14 24067 - Sarnico (Bergamo) N. Registrazione: Registration Number

IT-001486

Data di Registrazione:

13 Settembre 2012

Registration Date

Siti:

Rome

1] Centro Operativo di Chiuduno - Via del Molino s.n.c. - Chiuduno (BG)

RACCOLTA DI RIFIUTI NON PERICOLOSI

COLLECTION OF NON-HAZARDOUS WASTI

RACCOLTA DI RIFIUTI PERICOLOSI

INTERMEDIARI SPECIALIZZATI NEL COMMERCIO DI ALTRI PRODOTTI PARTICOLARI

NACE: 38.11

NACE: 38.12

NACE: 46.18

Questa Organizzazione ha adottato un sistema di gestione ambientale conforme al Regolamento EMAS allo scopo di attuare il miglioramento continuo delle proprie prestazioni ambientali e di pubblicare una dichiarazione ambientale. Il sistema di gestione ambientale è stato verificato e la dichiarazione ambientale è stata convalidata da un verificatore ambientale accreditato. L'Organizzazione è stata registrata secondo lo schema EMAS e pertanto è autorizzata a utilizzare il relativo logo. Il presente certificato ha validità soltanto se l'organizzazione risulta inserita nell'elenco nazionale delle organizzazioni registrate EMAS.

This Organisation has established an environmental management system according to EMAS Regulation in order to promote the continuous improvement of its environmental performance and to publish an environmental statement. The environmental management system has been verified and the environmental statement has been validated by accredited environmental verifier. The Organization is registered under EMAS and therefore is entitled to use the EMAS Logo. This certificate is valid only if the Organization is listed into the national EMAS Register.

Roma, 25 Maggio 2023 Certificato valido fino al:

29 Marzo 2026

Expiry date

Comitato Ecolabel - Ecoaudit Sezione EMAS Italia Il Presidente **Dott. Silvio Schinaia**

f.to digitalmente

[&]quot;Il presente atto è firmato digitalmente ai sensi del D.P.R. n.445/2000 e del D.lgs. 7 marzo 2005 n.82 e norme collegate. Detta modalità sostituisce il testo cartaceo e la firma autografa".



Sistema di gestione in accordo a

ISO 37001: 2016

In accordo con le procedure TÜV NORD Italia, si certifica che

SERVIZI COMUNALI S.p.A. Via Suardo, 14/A 24067 Sarnico (BG) Italia

applica un sistema di gestione in accordo alla norma sopra citata per il seguente campo d'applicazione

Erogazione di servizi di igiene ambientale (raccolta e trasporto di rifiuti solidi urbani e assimilabili; raccolta e trasporto di rifiuti speciali pericolosi e non pericolosi, commercio e intermediazione di rifiuti pericolosi e non senza detenzione; spazzamento e lavaggio strade; gestione Centri di Raccolta). Servizio di gestione tributi locali.

Gestione amministrativa dei servizi di igiene ambientale.

N° di registrazione del certificato IT-20290/2020 Rapporto di audit n° 20290/20-000

Greater Sordanegh

Valido dal 23-01-2023 Valido fino al 22-01-2026 Prima certificazione 2023

Ente di Certificazione TÜV NORD Italia S.r.I.

Bologna, 23-01-2023

La presente certificazione è stata condotta in accordo alle procedure di certificazione e di auditing di TÜV NORD Italia.

TÜV NORD Italia S.r.I.

Via Turati 70

20023 Cerro Maggiore (MI)

www.tuev-nord.it



Sistema di gestione in accordo a

SA 8000: 2014

In accordo con le procedure TÜV NORD CERT, si certifica che

SERVIZI COMUNALI S.p.A.

Via Suardo, 14/A 24067 Sarnico (BG) Italia

e alle sedi secondarie in allegato

applica un sistema di gestione in accordo alla norma sopra citata per il seguente campo d'applicazione

Erogazione di servizi di igiene ambientale (Raccolta e trasporto di rifiuti solidi urbani e assimilabili; Raccolta e trasporto di rifiuti speciali pericolosi e non pericolosi, commercio e intermediazione di rifiuti pericolosi e non senza detenzione; Spazzamento e lavaggio strade; Gestione centri di raccolta); Servizio di gestione tributi locali; Gestione amministrativa dei servizi di igiene ambientale

N° di registrazione del certificato 44 114 201629 Rapporto di audit n° 3527 5179 Valido dal 2020-12-15 Valido fino al 2023-12-14 Prima certificazione 2020

Ente di Certificazione del TÜV NORD CERT GmbH

Essen, 2020-12-15

La presente certificazione è stata condotta in accordo alle procedure di certificazione e di auditing del TÜV NORD CERT ed è soggetta a regolari audits di sorveglianza.

TÜV NORD CERT GmbH

Langemarckstraße 20

45141 Essen

www.tuev-nord-cert.com



Social Accountability International and other stakeholders in the SA8000 process only recognize SA8000 certificates issued by qualified CBs granted accreditation by SAAS and do not recognize the validity of SA8000 certificates issued by unaccredited organizations or organizations accredited by any entity other than SAAS



ALLEGATO

al Certificato con N° di registrazione 44 114 201629 SA 8000 : 2008

SERVIZI COMUNALI S.p.A.

Via Suardo, 14/A 24067 Sarnico (BG) Italia

No.	di registrazione	
del	certificato	

sedi secondarie

Campo d'applicazione

44 114 201629-001

SERVIZI COMUNALI S.p.A. Via del Molino, 24060 Chiuduno (BG) Italia Erogazione di servizi di igiene ambientale (Raccolta e trasporto di rifiuti solidi urbani e assimilabili; Raccolta e trasporto di rifiuti speciali pericolosi e non pericolosi, commercio e intermediazione di rifiuti pericolosi e non senza detenzione; Spazzamento e lavaggio strade; Gestione centri di raccolta); Servizio di gestione tributi locali; Gestione amministrativa dei servizi di igiene ambientale

sito verificato:

Via del Molino, 24060 Chiuduno (BG), Italia

44 114 201629-002

SERVIZI COMUNALI S.p.A. via G. Rossa 14/16 Paderno Dugnano (MI) Italia Erogazione di servizi di igiene ambientale (Raccolta e trasporto di rifiuti solidi urbani e assimilabili; Raccolta e trasporto di rifiuti speciali pericolosi e non pericolosi, commercio e intermediazione di rifiuti pericolosi e non senza detenzione; Spazzamento e lavaggio strade; Gestione centri di raccolta); Servizio di gestione tributi locali; Gestione amministrativa dei servizi

di igiene ambientale sito verificato:

via G. Rossa 14/16, Paderno Dugnano (MI), Italia

- Fine dell'elenco -



Essen, 2020-12-15

TÜV NORD CERT GmbH

Langemarckstraße 20

45141 Essen

www.tuev-nord-cert.com



Social Accountability International and other stakeholders in the SA8000 process only recognize SA8000 certificates issued by qualified CBs granted accreditation by SAAS and do not recognize the validity of SA8000 certificates issued by unaccredited organizations or organizations accredited by any entity other than SAAS